
IT
Polivalente calandra di dimensioni compatte per la stampa sublimatica. Garantisce riduzione dei costi di produzione ed aumento della
produttività, oltre a molteplici sistemi di utilizzo. È inoltre possibile lavorare con un operatore (che carica e scarica) o due operatori (uno
carica in entrata, mentre il secondo scarica in uscita) a seconda delle esigenze del cliente: i materiali in uscita (in pezzo) possono essere
scaricati sul fronte macchina oppure, in alternativa, dietro alla macchina stessa.

EN
Versatile calender of compact dimensions for sublimation printing. It guarantees reduction of production costs, while increasing
productivity, as well as multiple working systems. It is possible to use the machine with one single operator (who charges and discharges)
or two operators (one charging in entry, while the second one discharging in exit) depending on customer needs: printed materials in exit
(piece) can be discharged in the front of the machine or, alternatively, in the back of the machine.

T03B-2000
PRINTING
CALENDER FOR TRANSFER THERMOPRINTING OF PIECES
OR CONTINUOUS FABRICS

SISTEMI DI UTILIZZO
– carta stampa in rotolo – materiale da stampare in rotolo;
– carta stampa in rotolo – pezzi di materiale da stampare;
– carta stampa in foglio – materiale da stampare in rotolo;
– carta stampa in foglio – pezzi di materiale da stampare.
Cilindro di stampa con sistema di riscaldamento in bagno d’olio
in assenza di pressione, sistema Monti Antonio S.p.A. Tale accorgimento
garantisce perfetta uniformità di temperatura, mantenendo bassi consumi
elettrici.
Feltro in NOMEX.

WORKING SYSTEMS
– printing paper in roll – material to be printed in roll;
– printing paper in roll – material to be printed in pieces;
– printing paper in sheets – material to be printed in roll;
– printing paper in sheets – material to be printed in pieces.
Printing cylinder uses heating system in vacuum sealed oil bath,
system by Monti Antonio S.p.A. This method guarantees perfect
uniformity of temperature, maintaining low electric consumption.
NOMEX felt.



Cylinder width / Tavola cilindro mm 2000 (78.74")

Working width / Tavola utile mm 1800 (70.87")

Heating cylinder diameter / Diametro cilindro riscaldato mm 350 (13.78")

Installed electric power / Potenza elettrica installata kW 21

Average consumption / Consumo medio kW/h 15

Mechanical speed / Velocità meccanica m/min 0.3 ÷ 4

Net weight / Peso netto Kg 2350

ALL DATA AND TECHNICAL FEATURES ARE PURELY INDICATIVE, SUBJECTED TO CHANGES WITHOUT PRIOR NOTICE AND REFER TO STANDARD MACHINES WITHOUT
OPTIONS. PICTURES SHOWN ARE STOCK IMAGES AND MAY INCLUDE OPTIONS NOT INCLUDED AS STANDARD.
I DATI E LE CARATTERISTICHE TECNICHE SONO PURAMENTE INDICATIVI, SOGGETTI A VARIAZIONE SENZA OBBLIGO DI PREAVVISO E RELATIVI A MACCHINE SENZA
OPTIONAL. LE FOTO INSERITE SONO IMMAGINI A STOCK E POSSONO INCLUDERE OPTIONAL NON COMPRESI DI SERIE.

©2023 Monti Antonio S.p.A.
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I dati e le caratteristiche tecniche sono puramente indicativi, soggetti a variazione senza obbligo di preavviso e relativi a macchine standard 

senza optional 

MODELLO T03B-2000 

 

Calandra per tessuti in continuo o a pezzi: 

• Stampa transfer. 

• Riattivazione inchiostri diretti. 

• Termofissaggio. 

 

Polivalente e versatile è sviluppata per la stampa transfer in tutte le seguenti condizioni di lavoro: 

• carta da stampa in rotolo e materiale da stampare in rotolo. 

• carta da stampa in rotolo e materiale da stampare in pezzi. 

• carta da stampa in fogli e materiale da stampare in pezzi. 

 

1. CARATTERISTICHE CILINDRO RISCALDATO: 

1.1. Diametro: 350 mm (13,78“). 

1.2. Larghezza: 2.000 mm (78,74“). 

1.3. Larghezza lavoro: 1.800 mm (70,87“). 

 

2. RISCALDAMENTO E CONTROLLO TEMPERATURA: 

2.1. Il riscaldamento del cilindro viene effettuato da una resistenza in bagno d’olio diatermico in completa 

assenza di pressione ed aria. Sistema MONTI ANTONIO S.p.a.   

2.2. La temperatura del cilindro viene impostata tramite touch screen e regolata direttamente mediante una 

scheda elettronica. Il controllo della temperatura è equipaggiato con un sistema d’allarme e di limitazione 

della temperatura massima (230°C). 

 

3. CONTROLLI DI TENSIONE:  

3.1. Controllo tensione materiale da stampare in rotolo: 

• Svolgitura assiale con freno a disco regolato pneumaticamente e freno pezza. 

• Uscita: arrotolatura per contatto su rullo in uscita. 

3.2. Controllo tensione carta da stampa in rotolo: 

• Entrata: svolgitura assiale con freno a disco regolato pneumaticamente. 

• Uscita: arrotolatura assiale motorizzata indipendente con controllo a mezzo touch screen. 

3.3. Controllo tensione carta di protezione: 

• Entrata: svolgitura assiale con freno a disco regolato pneumaticamente. 

• Uscita: arrotolatura assiale motorizzata indipendente con controllo a mezzo touch screen. 

 

4. ALTRI DISPOSITIVI INSERITI IN MACCHINA: 

4.1. Tavolo corto di lavoro anteriore, 800 mm. 

4.2. Motori autonomi (indipendenti) con un sistema elettronico di sincronizzazione. 

4.3. Feltro in NOMEX con tensionatore pneumatico regolabile e sistema centra-feltro tramite sensore 

elettromeccanico. 

4.4. Sistema incorporato di protezione del feltro in caso di black-out e/o di mancanza di aria compressa. 

4.5. Contametri impostabile con allarme di raggiungimento quantità impostata. 

4.6. Gestione generale della macchina, inclusi controlli di temperatura, controllati da PLC programmabile per la 

memorizzazione dei dati di produzione 

4.7. Tastiera interfaccia touch-screen utenti in fronte della macchina per vari accessi di programmi di lavoro  

4.8. Nastro trasportatore per scarico automatico sul retro della macchina. 

 

 

 

 



 

I dati e le caratteristiche tecniche sono puramente indicativi, soggetti a variazione senza obbligo di preavviso e relativi a macchine standard 

senza optional 

MODELLO T03B-2000 

 

5. DIAMETRI ROTOLI MACCHINA SENZA OPTIONAL: 

• Diametro rotolo tessuto in entrata 250 mm (9,84"). 

• Diametro rotolo tessuto in uscita 250 mm (9,84"). 

• Diametro rotolo carta da stampa in entrata 250 mm (9,84") - Diametri maggiori a richiesta. 

• Diametro rotolo carta da stampa in uscita 250 mm (9,84") - Diametri maggiori a richiesta. 

• Diametro rotolo carta di protezione in entrata 250 mm (9,84"). 

• Diametro rotolo carta di protezione in uscita 250 mm (9,84"). 

 

6. DATI TECNICI: 

6.1. Potenza installata: 20,77 kW. 

6.2. Consumo elettrico medio: 14,47 kW/h. 

6.3. Pressione aria compressa: 4-8 bar 

6.4. Velocità meccanica: 0.3 ÷ 4 mt/min. 

6.5. Ingombro (con tavolo anteriore): Larghezza 3.410 mm (134,25“). Lunghezza 2.440 mm (96,10“).  

Altezza 1.625 mm (63.98“). 

6.6. Peso netto: 2350 kg. 

6.7. Macchina fabbricata in base alle normative della CE. 

6.8. Codice doganale: 84 51 80 30                                                                                                                                                                                                                                                                                    



 

All data and technical features are purely indicative, subjected to changes without prior notice and refer to standard machines without options 

 

MODEL T03B-2000 

 

Special calender for pieces or continuous fabrics, used for: 

• Transfer printing 

• Direct inks reactivation 

• Thermosetting - heatsetting 

 

Versatile and polyvalent calender, developed for transfer printing of all the follows work conditions, according to 

required options:  

• Printing paper in roll and material to be printed in roll  

• Printing paper in roll and material to be printed in pieces 

• Printing paper in sheets and material to be printed in pieces 

 

1. CHARACTERISTICS OF HEATING CYLINDER:   

1.1. Diameter: 350 mm (13,78“). 

1.2. Width: 2.000 mm (78,70“). 

1.3. Working Width: 1.800 mm (70,87“). 

 

2. HEATING SYSTEM AND TEMPERATURE CONTROL: 

2.1. The cylinder is heated by one resistor (heating element) in a vacuum sealed oil bath, in complete absence 

of air and pressure. MONTI ANTONIO S.p.a system. 

2.2. The temperature of the cylinder is set by the touch screen and regulated by an electronic sheet. The 

temperature control is equipped with an alarm system and a limitation system of maximum temperature 

(230 °C).   

 

3. TENSION CONTROLS: 

3.1. Tension control for printing material in roll: 

• Entry: axial unwinding with disk brake with pneumatic adjustment and fabric brake 

• Exit: winding per contact with conveyor-belt in exit 

3.2. Tension control for printing paper in roll: 

• Entry: axial unwinding with disk brake with pneumatic adjustment 

• Exit: independent motorized axial winding controlled by touch-screen 

3.3. Tension control for protection paper: 

• Entry: axial unwinding with disk brake with pneumatic adjustment 

• Exit: independent motorized axial winding controlled by touch-screen 

 

4. OTHER DEVICES INTO MACHINE: 

4.1. Short front working table, 800 mm 

4.2. Conveyor-belt for automatic unloading on the back of the machine 

4.3. Independent motors with an electronic synchronization system 

4.4. NOMEX felt with tension adjustment system and automatic felt-centering device 

4.5. Incorporated system of felt protection in case of black out and/or compressed air lack 

4.6. Meter-counter, with alarm to predetermine the length of production runs 

4.7. General management of the machine, including temperature control by adjustable PLC for the 

memorization of production data  

4.8. Front touch-screen keyboard for production data access and programming 

 

5. ROLLS DIAMETER MACHINE WITHOUT OPTIONS: 

• Fabric roll diameter in entry 250 mm (9,84”). 

• Fabric roll diameter in exit 250 mm (9,84”). 



 

All data and technical features are purely indicative, subjected to changes without prior notice and refer to standard machines without options 

 

MODEL T03B-2000 

• Printing paper roll diameter in entry 250 mm (9,84”) - Larger diameters on request. 

• Printing paper roll diameter in exit 250 mm (9,84”) - Larger diameters on request. 

• Protection paper roll diameter in entry 250 mm (9,84”). 

• Protection paper roll diameter in exit 250 mm (9,84”). 

 

6. TECHNICAL DATA: 

6.1. Installed power: 20,77 kW 

6.2. Average electric consumption: 14,47 kW/h 

6.3. Compressed air pressure: 4-8 bar 

6.4. Mechanic speed: 0.3 - 4 m/min 

6.5. Overall dimensions (with front table): width 3.410 mm (134,25“). length 2.440 mm (96,10“). height 1.625 mm 

(63,98“). 

6.6. Net weight: 2.350 kg 

6.7. Machine produced according to CE rules 

6.8. Customs tariff: 84 51 80 30                                                                                                                                                                                                                                                                         
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CIO 1/04
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MACCHINA AVVIATA
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CIO 1/03
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RESISTANCE AUX.
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RISCALDAMENTO
INSERITO
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1.02

AIR PRESSURE

PRESSOSTATO
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CIO 1/01
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FAN/LIGHT PEDAL

PEDALE
SOFFIO/FARETTO
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CIO 1/00

1.00

FAN THERMAL

PROTECTION

MAGNETOTERMICO
VENTILAZIONE

29.2PLC

CIO 0/10
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THERMAL

PROTECTION

MAGNETOTERMICO
RESISTENZA
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INVERTER THERMAL

PROTECTION

MAGNETOTERMICO
INVERTER

29.2PLC
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RIGHT FLET

STREACH SENSOR

SENSORE TENDI
FELTRO DESTRO

29.2PLC
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TABLE PLUG

CONNCTED
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INSERITA

29.2PLC
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INTEGRATED RELAY OUTPUTS

USCITE A RELE' INTEGRATE

100.07

FABRIC BUTTON

LAMP

LUCE PULSANTE
TESSUTO

29.2PLC

CIO 100/07

100.06

TOWER LAMP

LUCE TORRETTA

29.2PLC

CIO 100/06

100.05

SIREN

SIRENA

29.2PLC

CIO 100/05

100.04

MACHINE STARTED

MACCHINA IN
MARCIA

29.2PLC

CIO 100/04

29.2PLC

CIO 100/COM

100.03

SUPPORT PAPER

BUTTON LAMP

LUCE PULSANTE
CARTA SUPPORTO

29.2PLC

CIO 100/03
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GENERAL ENABLING

BY PLC

ABILITAZIONE DA
PLC

29.2PLC

CIO 100/02

29.2PLC

CIO 100/COM
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29.2PLC

CIO 100/01

29.2PLC

CIO 100/COM

100.00

TRIPPING COIL

BOBINA DI SGANCIO

29.2PLC

CIO 100/00

29.2PLC
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USCITE A RELE' INTEGRATE

29.2PLC

CIO 101/COM

101.00

HEATING

RESISTANCE

RESISTENZA
RISCALDAMENTO

29.2PLC

CIO 101/00

101.01

EXAUST PAPER

BUTTON LIGHT

LUCE PULSANTE
CARTA ESAUSTA

29.2PLC

CIO 101/01

101.02

FAN MOTOR

COMMAND

COMANDO
VENTILATORE
SOFFIO

29.2PLC

CIO 101/02

101.03

TABLE LIGHT

COMMAND

COMANDO LUCE
TAVOLO

29.2PLC

CIO 101/03

29.2PLC

CIO 101/COM

101.04

ELASTIC FABRIC

CLOSING EV.

EV. CHIUSURA TESS.
ELAST.

29.2PLC

CIO 101/04
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EV SOFFIO
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PT100

ADDITIONAL ANALOG INPUTS CP1W

INGRESSI ANALOGICI AGGIUNTIVI CP1W-TS 101

EXP1

29.4EXP1

Input1A

PT1

Input1BInput1B

PRINT ROLL PT100 TEMPERATURE SENSOR

PT100 RULLO STAMPA
29.4EXP1

Input0A

PT0

Imput0BImput0B

SENSOR

PT100 TEMPERATURE

TEMPERATURA PT100
SENSORE DI
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PCP

PT

ON/OFF TESSUTO
FABRIC ON/OFF

PEM3

STOP DI EMERGENZA
EMERGENCY STOP

PM2

MARCIA MACCHINA
MACHINE START

PA2

STOP MACCHINA
MACHINE STOP

OPTION

D0018606_rev 1

POTT

REGOLAZIONE TESSUTO
FABRIC REGULATION

REAR COMMAND PANEL

PANNELLO COMANDI POSTERIORE

FRONT COMMAND PANEL

PANNELLO COMANDI ANTERIORE
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AL
=QG
6

ALIMENTATORE STABILIZZATO 24 VDC

24 DC POWER SUPPLY

Pizzato CS MP206M0 safety controller

CEM
=QG
14

CENTRALINA DI SICUREZZA

SAFETY CONTROLLER

DIS
=QG
5

BARRA DISTRIBUZIONE FASI

PHASES DISTRIBUTOR

EXP1
=QG
25

ESPANSIONE PLC - MODULO I/O ANALOGICHE

ANLOG I/O EXPANSION  BOARD

F1
=QG
6

FUSIBILE ELETTRONICO REGOLABILE 1-6A

ELECTRONIC FUSE ADJUSTABLE FROM 1-6A

F2
=QG
6

FUSIBILE ELETTRONICO REGOLABILE 1-6A

ELECTRONIC FUSE ADJUSTABLE FROM 1-6A

F3
=QG
6

FUSIBILE ELETTRONICO REGOLABILE 1-6A

ELECTRONIC FUSE ADJUSTABLE FROM 1-6A

F24DC
=QG
6

MODULO ALIMENTAZIONE 24VDC

24VDC POWER MODULE

FIP
=QG
11

FITRO PROTEZIONE DISTURBI

NOISE FILTER

IP
=QG
11

INVERTER MOTORE FELTRO

FELT MOTOR INVERTER

K1
=QG
17

CONTATTORE AVVIAMENTO

STARTING CONTACTOR

K2
=QG
17

CONTATTORE AVVIAMENTO

STARTING CONTACTOR

KR
=QG
20

TELERUTTORE RESISTENZA

RESISTANCE CONTACTOR

KV
=QG
17

CONTATTORE SERVOVENTILAZIONE

FUN CONTACTOR

PE
=QG
5

BARRA EQUIPOTENZIALE TERRA

GROUND EQUIPOTENTIAL BAR

PE
=QG
5

BARRA EQUIPOTENZIALE TERRA

GROUND EQUIPOTENTIAL BAR

PLC
=QG
25

CPU PLC

PLC CPU

QP
=QG
11

MAGNETOTERMICO INVERTER

INVERTER THERMAL PROTECTION

QR
=QG
8

BOBINA DI SGANCIO RESISTENZA

RESISTANCE TRIPPING COIL

QR
=QG
8

MAGNETOTERMICO DI PROTEZIONE RESISTENZA

RESISTANCE THERMAL PROTECTION

QT1
=QG
6

MAGNETOTERMICO PROTEZIONE TRASFORMATORE

TRASFORMER LINE THERMAL PROTECTION

QT230
=QG
6

AUTOMATICO AUSILIARI 230V

QV
=QG
6

MAGNETOTERMICO PROTEZIONE LINEA 230 VAC

230 VAC LINE THERMAL PROTECTION

RAV
=QG
29

RELE' AVVIAMENTO MACCHINA

MACHINE READY RELAY

RR
=QG
30

AUSILIARE TELERUTTORE RESISTENZA

AUSILIARE TELERUTTORE RESISTENZA

SEZ
=QG
5

SEZIONATORE GENERALE

MAIN LINE SWITCH

T1
=QG
6

TRASFORMATORE ALIMENTAZIONE 230VAC

230VAC SUPPLY TRANSFORMER

FCF
BM
19

FINECORSA CENTRAFELTRO

FELT CENTERING SWITCH

LT
BM
18

LAMPADA TORRETTA

TURRET LAMP

MIP
BM
11

MOTORE PILOTA

MASTER MOTOR

MT
BM
12

MOTORE TESSUTO

FABRIC MOTOR

MTE
BM
13

MOTORE TESSUTI ELASTICI

ELASTIC FABRIC MOTOR

PEM2
BM
15

PULSANTE DI ARRESTO DI EMERGENZA

EMERGENCY STOP BUTTON
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PEM4
BM
15

PULSANTE DI ARRESTO DI EMERGENZA

EMERGENCY STOP BUTTON

PM0
BM
18

LAMPADA TORRETTA

TURRET LAMP

RES
BM
8

RESISTENZA DI RISCALDAMENTO 9KW

9KW HEATING RESISTANCE

SIR
BM
18

AVVISATORE ACUSTICO ALLARMI

ELECTRIC SIREN

TS
BM
8

TERMOSTATO DI SICUREZZA

SAFETY THERMOSTAT

FCP1D
ME
16

FINECORSA PROTEZIONI

PROTECTIONS CLOSED SAFETY SWITCH

FCP1S
ME
16

FINECORSA PROTEZIONI

PROTECTIONS CLOSED SAFETY SWITCH

FM
ME
16

FINECORSA MANOVELLA

CRANK SAFETY SWITCH

HMI
ME
23

PANNELLO OPERATORE 7" COLORI

7" COLOUR TOUCH-SCREEN

PT100
ME
31

PT100 RULLO STAMPA

PRINT ROLL PT100 TEMPERATURE SENSOR

SCR
ME
27

SENSORE CONTROLLO ROTAZIONE RULLO

CHECKING ROTATION ROLLS L.S.

VFDX
ME
9

VENTILATORE DI RAFFREDDAMENTO

FORCED COOLING FAN

VFSX
ME
9

VENTILATORE DI RAFFREDDAMENTO

FORCED COOLING FAN

VT
ME
10

VENTILATORE RAFFREDDAM. MOTORE

MOTOR FORCED COOLING FAN

VTE
ME
10

VENTILATORE RAFFREDDAM. MOTORE

MOTOR FORCED COOLING FAN

2LLT
OPT
7

LUCE TAVOLO

TABLE LIGHT

2LLT2
OPT
7

LUCE TAVOLO

TABLE LIGHT

EW1
OPT
24

MODULO 4 PORTE ETHERNET

BOARD 4 ETHERNET

F4
OPT
6

FUSIBILE ELETTRONICO REGOLABILE 1-6A

ELECTRONIC FUSE ADJUSTABLE FROM 1-6A

FEMA
OPT
15

FINECORSA A FUNE DI EMERGENZA

SAFETY CABLE EMERGENCY

FIT
OPT
12

FITRO PROTEZIONE DISTURBI

NOISE FILTER

FITE
OPT
13

FITRO PROTEZIONE DISTURBI

NOISE FILTER

IT
OPT
12

INVERTER MOTORE TESSUTO

FABRIC MOTOR INVERTER

ITE
OPT
13

INVERTER MOTORE TESSUTI ELASTICI

ELASTIC FABRIC MOTOR INVERTER

LLT
OPT
7

LUCE TAVOLO

TABLE LIGHT

LLT2
OPT
7

LUCE TAVOLO

TABLE LIGHT

POTT
OPT
12

POTENZIOMETRO REGOLAZIONE TESSUTO

FABRIC REGULATION POTENTIOMETER

PT
OPT
26

ON/OFF TESSUTO

FABRIC ON/OFF

QT
OPT
12

MAGNETOTERMICO PROTEZIONE INVERTER

INVERTER THERMAL PROTECTION

QTE
OPT
13

MAGNETOTERMICO PROTEZIONE INVERTER

INVERTER THERMAL PROTECTION

RLT
OPT
30

RELE' SEL. FALDATORE

PLAITER SELECTION RELAY

VQE
QC
9

VENTILATORE DI RAFFREDDAMENTO

FORCED COOLING FAN
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T03/B-1800 T03B-2000

2V2 2V30V3 3V11V2

1

CILINDRI PREMI FELTRO
PRESS FELT CYLINDER

0S1

0V6 0V7 1V3 1V4

1A

1V5 1V6

1V1

2

CILINDRI TENDI FELTRO
STRETCH FELT CYLINDER

2A

2V5 2V6

2V4

2V1

3

CILINDRI CENTRA FELTRO
CENTERING FELT CYLINDER

3V2 3V3

3A

3V4 3V5

21.2
ES

21.6
EPF

21.4
ETF

21.5
ECF

2

6

5

7

2

4

0V8

21.3
ES2

OPZIONE   T03/B-1800
OPTIONAL

PNA

PNA
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22

8

8 9

9 10

10

11

7V77V67V5 7V8

7V3 7V4

7A7

CILINDRI TESSUTI ELASTICI
ELASTIC FABRIC CYLINDERS

7V14V1

MONTI BRAKE
BRAKE MONTI

4A

5V1

MONTI BRAKE
BRAKE MONTI

5A
MONTI BRAKE
BRAKE MONTI

6A 64 5

4V2 5V2 6V2
21.8
ETE

7V2

12

12

MONTI BRAKE
BRAKE MONTI

8A 8

8V2

2

T03/B-1800 T03B-2000

OPZIONE
OPTIONAL

PNA PNP

6V1 8V1

PNP
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	S1540000_R2
	MULTIFOGLI
	SCHEMA V1000 [856/856 c nastro E optional IT,ITE 0,18k]
	1 - MONTI ANTONIO SPA [MONTI ANTONIO SPA]
	2 - NORMATIVE DI RIFERIMENTO - COLORE FILI [WIRES CODE]
	3 - OPZIONI [OPTIONALS]
	4 - LISTA FOGLI [SHEETS INDEX]
	5 - SEZIONATORE PRINCIPALE [MAIN LINE SWITCH]
	6 - ALIMENTAZIONE PRINCIPALE [MAIN POWER LINE]
	7 - ALIMENTAZIONE LUCE TAVOLO [TABLE LIGHT SUPPLY]
	8 - RESISTENZE DI RISCALDAMENTO [HEATING RESISTANCES]
	9 - VENTILAZIONE FORZATA MACCHINA [MACHINE FORCED COOLING]
	10 - VENTILAZIONE FORZATA MOTORI [MOTORS FORCED COOLING]
	11 - INVERTER FELTRO [FELT INVERTER]
	12 - INVERTER TESSUTO [FABRIC INVERTER]
	13 - INVERTER CARTA ESAUSTA [EXAUST PAPER INVERTER]
	14 - INVERTER CARTA SUPPORTO [PROTECTION PAPER INVERTER]
	15 - INVERTER TESSUTI ELASTICI [ELASTIC FABRIC INVERTER]
	16 - CENTRALINA DI SICUREZZA [SAFETY DEVICE]
	17 - EMERGENZE [MASTER STOP]
	18 - FINECORSA SICUREZZA [SAFETY SWITCH]
	19 - ABILITAZIONI SICUREZZE [ENABLE SAFETY DEVICE]
	20 - CIRCUITI AUSILIARI LAMPADE [LAMPE AUXILIARY CIRCUIT]
	21 - COMANDI AUSILIARI ELETTROVALVOLE [ELECTROVALVES AUXILIARY COMMANDS]
	22 - COMANDI AUSILIARI [AUXILIARY COMMANDS]
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	FCP1S [FINECORSA PROTEZIONI - PROTECTIONS CLOSED SAFETY SWITCH]
	Distinta Materiali

	FCP2S [FINECORSA PROTEZIONI - PROTECTIONS CLOSED SAFETY SWITCH]
	Distinta Materiali

	FEMA [FINECORSA A FUNE DI EMERGENZA - SAFETY CABLE EMERGENCY]
	Distinta Materiali

	FICE [FITRO PROTEZIONE DISTURBI - NOISE FILTER]
	FICS [FITRO PROTEZIONE DISTURBI - NOISE FILTER]
	FIP [FITRO PROTEZIONE DISTURBI - NOISE FILTER]
	Distinta Materiali

	FIT [FITRO PROTEZIONE DISTURBI - NOISE FILTER]
	Distinta Materiali

	FITE [FITRO PROTEZIONE DISTURBI - NOISE FILTER]
	Distinta Materiali

	FM [FINECORSA MANOVELLA - CRANK SAFETY SWITCH]
	Distinta Materiali

	HMI [PANNELLO OPERATORE 7" COLORI - 7" COLOUR TOUCH-SCREEN]
	Distinta Materiali

	ICE [INVERTER MOTORE CARTA ESAUSTA - EXHAUST PAPER MOTOR INVERTER]
	ICS [INVERTER MOTORE CARTA SUPPORTO - SUPPORT PAPER MOTOR INVERTER]
	IP [INVERTER MOTORE FELTRO - FELT MOTOR INVERTER]
	Distinta Materiali

	IT [INVERTER MOTORE TESSUTO - FABRIC MOTOR INVERTER]
	Distinta Materiali

	ITE [INVERTER MOTORE TESSUTI ELASTICI - ELASTIC FABRIC MOTOR INVERTER]
	Distinta Materiali

	K1 [CONTATTORE AVVIAMENTO - STARTING CONTACTOR]
	Distinta Materiali

	K2 [CONTATTORE AVVIAMENTO - STARTING CONTACTOR]
	Distinta Materiali

	KER1 [CONTATTORE AVVIAMENTO - STARTING CONTACTOR]
	KER2 [CONTATTORE AVVIAMENTO - STARTING CONTACTOR]
	KR [TELERUTTORE RESISTENZA - RESISTANCE CONTACTOR]
	Distinta Materiali

	KV [CONTATTORE SERVOVENTILAZIONE - FUN CONTACTOR]
	Distinta Materiali

	LT [LAMPADA TORRETTA - TURRET LAMP]
	Distinta Materiali

	OV1 [RUBINETTO ARIA - AIR ON-OFF]
	Distinta Materiali

	OZ [GRUPPO FR+L 100  Ø 3/8 - FR+L 100  Ø 3/8 GROUP]
	Distinta Materiali

	PA1 [PULSANTE RRESTO MACCHINA - STOP MACHINE COMMAND BUTTON]
	PA2 [ARRESTO MACCHINA - STOP MACHINE]
	PAV [PULSANTE DI AVVIAMENTO - START COMAND]
	PCE [ON/OFF CERTA ESAUSTA - EXAUST PAPER ON/OFF]
	PCS [ON/OFF CARTA SUPPORTO - SUPPORT PAPER ON/OFF]
	PEM1 [PULSANTE DI ARRESTO DI EMERGENZA - EMERGENCY STOP BUTTON]
	PEM2 [PULSANTE DI ARRESTO DI EMERGENZA - EMERGENCY STOP BUTTON]
	Distinta Materiali

	PEM3 [ARRESTO DI EMERGENZA - EMERGENCY STOP]
	PEM4 [PULSANTE DI ARRESTO DI EMERGENZA - EMERGENCY STOP BUTTON]
	Distinta Materiali

	PI [PULSANTE JOG INDIETRO - BACKWARD JOG BUTTON]
	PLC [CPU PLC - PLC CPU]
	Distinta Materiali

	PM1 [PULSANTE LUMINOSO BIANCO MARCIA MACCHINA - START MACHINE WHITE COMMAND BUTTON]
	PM2 [MARCIA MACCHINA - START MACHINE]
	POTCE [POTENZIOMETRO REGOLAZIONE CARTA ESAUSTA - EXAUST PAPER REGULATION POTENTIOMETER]
	POTCS [POTENZIOMETRO REGOLAZIONE CARTA SUPPORTO - SUPPORT PAPER REGULATION POTENTIOMETER]
	POTT [REGOLAZIONE TESSUTO - FABRIC REGULATION]
	Distinta Materiali

	PT [ON/OFF TESSUTO - FABRIC ON/OFF]
	Distinta Materiali

	PT100 [PT100 RULLO STAMPA - PRINT ROLL PT100 TEMPERATURE SENSOR]
	Distinta Materiali

	QCE [MAGNETOTERMICO PROTEZIONE INVERTER - INVERTER THERMAL PROTECTION]
	QCS [MAGNETOTERMICO PROTEZIONE INVERTER - INVERTER THERMAL PROTECTION]
	QP [MAGNETOTERMICO INVERTER - INVERTER THERMAL PROTECTION]
	Distinta Materiali

	QR [MAGNETOTERMICO DI PROTEZIONE RESISTENZA - RESISTANCE THERMAL PROTECTION]
	Distinta Materiali

	QT [MAGNETOTERMICO PROTEZIONE INVERTER - INVERTER THERMAL PROTECTION]
	Distinta Materiali

	QT1 [MAGNETOTERMICO PROTEZIONE TRASFORMATORE - TRASFORMER LINE THERMAL PROTECTION]
	Distinta Materiali

	QT230 [AUTOMATICO AUSILIARI 230V]
	Distinta Materiali

	QTE [MAGNETOTERMICO PROTEZIONE INVERTER - INVERTER THERMAL PROTECTION]
	Distinta Materiali

	QV [MAGNETOTERMICO PROTEZIONE LINEA 230 VAC - 230 VAC LINE THERMAL PROTECTION]
	Distinta Materiali

	RAV [RELE' AVVIAMENTO MACCHINA - GENERAL ENABLING RELAY]
	Distinta Materiali

	RLT [AUSILIARE LUCE TAVOLO - TABLE LIGHT RELAY]
	Distinta Materiali

	RR [AUSILIARE TELERUTTORE RESISTENZA - RESISTANCE CONTACTOR RELAY]
	Distinta Materiali

	SCR [SENSORE CONTROLLO ROTAZIONE RULLO - CHECKING ROTATION ROLLS SENSOR]
	Distinta Materiali

	SEZ [SEZIONATORE GENERALE - MAIN LINE SWITCH]
	Distinta Materiali

	SMA [SELETTORE MANUALE AUTOMATICO - MANUAL/AUTOMATIC SELECTOR]
	T1 [TRASFORMATORE ALIMENTAZIONE 230VAC - 230VAC SUPPLY TRANSFORMER]
	Distinta Materiali

	TS [TERMOSTATO DI SICUREZZA - SAFETY THERMOSTAT]
	Distinta Materiali

	VFDX [VENTILATORE DI RAFFREDDAMENTO - FORCED COOLING FAN]
	Distinta Materiali

	VFSX [VENTILATORE DI RAFFREDDAMENTO - FORCED COOLING FAN]
	Distinta Materiali

	VQE [VENTILATORE DI RAFFREDDAMENTO - FORCED COOLING FAN]
	Distinta Materiali


	CODICI DI MATERIALE
	Amphenol - 97B-3100A10SL-3P-HD
	M
	M
	X1
	X1
	X1
	X1

	Amphenol - 97B-3106A10SL-3S-HD
	M
	M
	X1
	X1
	X1
	X1

	BOCCHIOTTI - B04146
	QR
	Distinta Materiali


	Cabur - CB110
	M1
	M1

	Cabur - CB340
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1

	Cabur - DS100
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1

	FANDIS - 655-2010
	VFDX
	Distinta Materiali

	VFSX
	Distinta Materiali

	VQE
	Distinta Materiali


	FANDIS - A15KR
	VFDX
	Distinta Materiali

	VFSX
	Distinta Materiali

	VQE
	Distinta Materiali


	FINDER - 60.12.9.024.0040
	RLT
	Distinta Materiali

	RR
	Distinta Materiali


	FINDER - 90.26
	RLT
	Distinta Materiali

	RR
	Distinta Materiali


	ILME - CSHF 06
	XL
	XL
	XL
	XL
	XL2
	XL2
	XL2
	XL2
	XL3
	XL3

	ILME - CSHM 06
	XL
	XL
	XL
	XL
	XL2
	XL2
	XL2
	XL2
	XL3
	XL3

	LEGRAND - 04886
	DIS
	Distinta Materiali


	MEAN WELL - NDR-120-24
	AL
	Distinta Materiali


	MERCOTAC - 205
	PT100
	Distinta Materiali


	MERCOTAC - 592
	PT100
	Distinta Materiali


	MERCOTAC - 595
	PT100
	Distinta Materiali


	None - 2.5 mm
	M1
	M1
	M1
	M1

	OMRON - A1000-FIV3010-SE-LL
	FICE
	FICS
	FIP
	Distinta Materiali

	FIT
	Distinta Materiali

	FITE
	Distinta Materiali


	OMRON - CP1L-EM40DR-D
	PLC
	Distinta Materiali


	OMRON - CP1W-CIF12
	PLC
	Distinta Materiali


	OMRON - CP1W-TS101
	EXP1
	Distinta Materiali


	OMRON - G7SA-5A1B
	K1
	Distinta Materiali

	K2
	Distinta Materiali

	KER1
	KER2

	OMRON - G9SP-N10S
	CEM
	Distinta Materiali


	OMRON - P7SA-14F-ND-PU
	K1
	Distinta Materiali

	K2
	Distinta Materiali

	KER1
	KER2

	OMRON - S8VK-C12024
	AL
	Distinta Materiali


	OMRON - VZA40P4BAA
	ICE
	ICS
	IP
	Distinta Materiali

	IT
	Distinta Materiali

	ITE
	Distinta Materiali


	OMRON - XS6W-6LSZH8SS100CM-B
	EW1
	Distinta Materiali


	OMRON - XS6W-6LSZH8SS500CM-B
	HMI
	Distinta Materiali


	PIZZATO - FD 2202
	FM
	Distinta Materiali


	PIZZATO - FL 231
	FCF
	Distinta Materiali


	RAE - TS-RM
	TS
	Distinta Materiali


	SECIF - PT100
	PT100
	Distinta Materiali


	SIEMENS - 5ST3 016
	QR
	Distinta Materiali


	SIEMENS - 5ST3 043 UR
	QR
	Distinta Materiali


	SIEMENS - 5SY6 104-7 C4
	QT230
	Distinta Materiali


	SIEMENS - 5SY6 210-7 C10
	QT1
	Distinta Materiali


	SIEMENS - 5SY6 340-7 C40
	QR
	Distinta Materiali


	TECNOCABLAGGI - TCN 2900 1000 184
	T1
	Distinta Materiali


	TECNOTARGHE - --
	PEM1
	PEM2
	Distinta Materiali

	PEM3
	PEM4
	Distinta Materiali


	TELEMECANIQUE - BDL36050LU
	SEZ
	Distinta Materiali


	TELEMECANIQUE - GV2ME06
	QV
	Distinta Materiali


	TELEMECANIQUE - GV2ME07
	QCE
	QCS
	QP
	Distinta Materiali

	QT
	Distinta Materiali

	QTE
	Distinta Materiali


	TELEMECANIQUE - GVAE11
	QCE
	QCS
	QP
	Distinta Materiali

	QT
	Distinta Materiali

	QTE
	Distinta Materiali

	QV
	Distinta Materiali


	TELEMECANIQUE - LC1 D09 BD
	KV
	Distinta Materiali


	TELEMECANIQUE - LC1 D50 M7
	KR
	Distinta Materiali


	TELEMECANIQUE - LV426932
	SEZ
	Distinta Materiali


	TELEMECANIQUE - LV426937
	SEZ
	Distinta Materiali


	TELEMECANIQUE - XB4BD912R4K7
	POTCE
	POTCS
	POTT
	Distinta Materiali


	TELEMECANIQUE - XS618B1PAM12
	SCR
	Distinta Materiali


	TELEMECANIQUE - XVUC**
	LT
	Distinta Materiali


	TELEMECANIQUE - XVUC***
	LT
	Distinta Materiali


	TELEMECANIQUE - XY2 CH13270
	FEMA
	Distinta Materiali


	TELEMECANIQUE - XY2 CZ302
	FEMA
	Distinta Materiali


	TELEMECANIQUE - XZCP1241L10
	SCR
	Distinta Materiali


	TELEMECANIQUE - XZCP1264L10
	FCP1S
	Distinta Materiali

	FCP2S
	Distinta Materiali


	TELEMECANIQUE - ZB4 BA2
	PA1
	PA2

	TELEMECANIQUE - ZB4 BA5
	PI

	TELEMECANIQUE - ZB4 BG0
	SMA

	TELEMECANIQUE - ZB4 BS844
	PEM1
	PEM2
	Distinta Materiali

	PEM3
	PEM4
	Distinta Materiali


	TELEMECANIQUE - ZB4 BVB15
	PCE
	PCS
	PM1
	PM2
	PT
	Distinta Materiali


	TELEMECANIQUE - ZB4 BVB65
	PAV

	TELEMECANIQUE - ZB4 BW313
	PCE
	PCS
	PM1
	PM2
	PT
	Distinta Materiali


	TELEMECANIQUE - ZB4 BW363
	PAV

	TELEMECANIQUE - ZB4 BZ1015
	PAV
	PCE
	PCS
	PI
	PM1
	PM2
	PT
	Distinta Materiali

	SMA

	TELEMECANIQUE - ZB4 BZ1025
	PA1
	PA2
	PEM1
	PEM2
	Distinta Materiali

	PEM3
	PEM4
	Distinta Materiali


	TELEMECANIQUE - ZBE 1015
	SMA

	TELEMECANIQUE - ZBE 1025
	PEM1
	PEM2
	Distinta Materiali

	PEM3
	PEM4
	Distinta Materiali


	WEIDMULLER - 1918730000
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1
	M1

	WEIDMULLER - AMG ELM-6
	F1
	Distinta Materiali

	F2
	Distinta Materiali

	F3
	Distinta Materiali

	F4
	Distinta Materiali


	WEIDMULLER - AMG FIM-C
	F24DC
	Distinta Materiali


	WEIDMULLER - TRP 24 VDC 2CO
	RAV
	Distinta Materiali


	WEIDMULLER - WEID1758260000
	F24DC
	Distinta Materiali


	WEINTEK - CMT2078 X
	HMI
	Distinta Materiali


	eWON - FLEXY205
	EW1
	Distinta Materiali





